ODUZIMANJE DO 20
               Ime i prezime:____________________________________________________
1. Oduzmi broj, tako da razlika uvijek bude 10:

14- .......=10     19- ......=10      12- .......=10      15- ........=10      20- .......=10      17-.......=10

2. Rastavi brojeve na nekoliko načina:


 3 + 3                    0 + 8                                    ......+......                  ......+......
 2 + 4                 .......+.......          ......+......          ......+......
 1 +....          .......+.......          ......+......          ......+......
.....+.....        .......+.......          ......+......        ......+......
3. Oduzimaj kao u primjeru:
14 – 6 = (14 – 4) – 2 = 10-2=8                       11 – 3 =  (11 – 1) - ...... = ........ - ........ = ........        

15 – 8 = (15 - ......) - ...... = ....... - ....... = .......             


 18 – 9 =  .............................................................................................       


[image: image1]
12 – 5 = ..............................................................................................   



 16 – 7 =.................................................................................................
 


17 – 8 = .................................................................................................


4. Pogledaj primjere, pa izračunaj razliku:

13 – 7 = 13 – 3 – 4 = 10 – 4 = .........

14 – 7 = 14 – 4 – 3 = ......... - ......... = ..........

15 – 6 = ..................................................................................................................

11 -  2 = ..................................................................................................................

19 – 10 = ................................................................................................................
15 – 8 = ..................................................................................................................

12 – 4 = ..................................................................................................................

12 – 3 = ..................................................................................................................

17 – 9 = .................................................................................................................

5. Umanjenik je 16, a umanjilac 8. Kolika je razlika?

................................................................................................................................
Odgovor: ..............................................................................................................................................
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